## День защитника Отчества

Стоим мы на посту, повзводно и поротно. Бессмертны, как огонь. Спокойны, как гранит. Мы — армия страны. Мы — армия народа. Великий подвиг наш история хранит.

Уже достаточно давно доброй традицией в Романовской школе стало празднование Дня защитника Отечества. Накануне 23 февраля девочки, девушки и женщины поздравляют своих мужчин, своих одноклассников, учеников и коллег.

День защитника Отечества – это не просто праздник – это наша история. Именно поэтому необходимо помнить, что данный день не просто «мужской праздник», а историческая дата, о которой должен знать каждый. Каждый учитель, каждый классный руководитель на своих уроках каждый год напоминает своим ученикам, что это дата победы Красной армии над кайзеровскими войсками Германии в 1918 году.

Но День защитника Отечества – это не только исторический день – это праздник настоящих мужчин — защитников своей Родины. В каждом классе девушки поздравляли юношей с праздником. Они, конечно, ещё подростки, но уже будущие защитники. Наши ученицы посвятили им поздравления в стихах и прозе, в виде плакатов и просто объятий. Ни один класс, ни одна девушка не осталась безучастна в поздравлении своих, хоть и юных, но уже настоящих мужчин.

Школа в праздновании Дня защитника Отечества тоже не остается в стороне. В этом году кульминацией праздничных мероприятий стал конкурс «За мужество», который выявил самых мужественных, творческих и активных из лучших представителей класса.

Участники конкурса показали лучшие свои качества в самопредставлении и открыли себя с новой стороны. Они показали свою физическую подготовку и знание основных строевых команд, что характеризует их как будущих достойных защитников своей страны. Также участники показали свои таланты: они пели, читали стихи, показывали сценки, что охарактеризовало их как творческих личностей. Но и без помощи они не остались – их группы поддержки были активны и всеми силами старались представить своего кандидата с лучшей стороны.

День защитника Отечества значимый праздник для всей страны. Каждый понимает, что он посвящен защитникам Родины. Тем людям, которые уже показали себя в роли опоры России, и тем, кто только готовится стать таковыми.